

【新闻短评】习访澳门草木皆兵说明什么？

作者：袁斌



习近平12月18日抵达澳门，展开为期3天的视察访问。图：为2019年12月18日，习近平到达澳门，坐车离开机场，保安人员围着。(ANTHONY WALLACE/AFP via Getty Images)

更新 2024-12-20 4:14 PM 人气 96 标签：缴械，习近平，视察访问，轻轨车站，人民领袖，武器

【大纪元2024年12月20日讯】习近平12月18日抵达澳门，展开为期3天的视察访问。

据中央社、自由亚洲电台（RFA）报导，为了迎接习来访，澳门乃至广东省的保安空前严密，澳门政府11月就做出“缴械”式指令，禁止武器商店在特定日期营业，有资格持武的市民也必须上交武器给政府暂行保管。

除了澳门，深圳市从上月底就开始加强保安，港珠澳大桥的旅游行程，从本月初到22日之前都必须暂停。广东省珠海市14日至22日间禁止民众操作无人机。

12月16日，习近平前往澳门，进出珠海横琴的所有通道设卡，货车一律不准进入，小车需要人脸拍照，严重影响居民生活。

更有甚者，18日至20日，因为习近平到访，澳门部分轻轨车站也停止了运营。

网民直批：草木皆兵！

有司机在高德聊天室吐槽，“政府究竟想怎么样？经济这么差还要害我们老百姓”，随后聊天室封禁。

习近平被中共党媒吹捧为“人民领袖”。可“人民领袖”所到之处却草木皆兵，以至于人民的正常生活都受到严重影响。这说明什么？说明他惧怕人民。不是一般的惧怕，是很惧怕。惧怕人民的人可能是人民领袖吗？不可能，绝对不可能。这样的人只能是骑在人民头上的老爷。

草木皆兵扯下了“人民领袖”的戏装，还原了人民老爷的本来面目！

责任编辑：金岳